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【市民アンケートの実施方法等】 

  

 

 

 

 

問 1. あなたは、ここ２～３年の間に、JR札幌駅から地下鉄すすきの駅付近の居酒屋やカラオケ店に行った

ことがありますか。...（単一回答）                                                   回答者 480 

 

問 2. あなたは、近年、全国の繁華街において、主に居酒屋やカラオケ店等が行う「客引き・勧誘（スカ

ウト）」が、問題となっていることを知っていますか。...（単一回答）                    回答者 480 

 

 

問 3. あなたは、一部の市町村等において、「客引き・勧誘（スカウト）」を禁止する条例が制定されてい

ることを知っていますか。...（単一回答）                                              回答者 480 

 

 

問 4. あなたは、ここ２～３年の間に、札幌市内で「客引き・勧誘（スカウト）」を受けたり、見たりしたこ

とがありますか。...（単一回答）                                                     回答者 480 
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実施時期：令和３年７月５日（月）～７月 14 日（水） 

実施方法：インターネットアンケート 

回答者 ：札幌市在住の 480 人（男性 240 人、女性 240 人） 
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≪問 4 で「ある」と回答した方≫ 

問 5. あなたは、どこで「客引き・勧誘（スカウト）」を受けたり、見たりしましたか。あてはまるものをす

べてお選びください。...（複数回答）                                                 回答者 149 

 

 

≪問 4 で「ある」と回答した方≫ 

問 6. あなたは、どの時間帯で「客引き・勧誘（スカウト）」を受けたり、見たりしましたか。あてはまるも

のをすべてお選びください。...（複数回答）                         回答者 149 
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≪問 4 で「ある」と回答した方≫ 

問 7. あなたは、どのような業種の「客引き・勧誘（スカウト）」を受けたり、見たりしましたか。あてはま

るものをすべてお選びください。...（複数回答）                       回答者 149 

 

 

≪問 4 で「ある」と回答した方≫ 

問 8. あなたは、ここ２～３年の間に、「客引き」を利用して、店に入ったことはありますか。 

...（単一回答）                                   回答者 145 

 

≪問 8 で「ある」と回答した方≫ 

問 9. あなたが、「客引き」を利用して、一番最近入った店について、あてはまるものをお選びください。 

...（単一回答）                                  回答者 14 
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≪問８で「ある」と回答した方≫ 

問 10-1. 店の雰囲気について...（単一回答）                        回答者 14 

 

 

≪問８で「ある」と回答した方≫ 

問 10-2. 価格について...（単一回答）                         回答者 14

 

 

≪問８で「ある」と回答した方≫ 

問 10-3. サービスについて...（単一回答）                        回答者 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0%

50.0%

35.7%

7.1%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

よかった

どちらかといえばよかった

どちらともいえない

どちらかといえば悪かった

悪かった

14.3%

7.1%

71.4%

7.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

高かった

どちらかといえば高かった

どちらともいえない

どちらかといえば安かった

安かった

7.7%

23.1%

53.8%

7.7%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

よかった

どちらかといえばよかった

どちらともいえない

どちらかといえば悪かった

悪かった



客引き等に関する市民アンケート結果について     資料４ 

5 

 

 

問 11. あなたは、「客引き・勧誘（スカウト）」を受けた場合、どのように対応しますか。もっとも当てはま

るものをお選びください。...（単一回答）                       回答者 480 

 

 

問 12. あなたは、「客引き・勧誘（スカウト）」についてどのような印象を持っていますか。もっとも当ては

まるものをお選びください。...（単一回答）                        回答者 480 

 

 

≪問 12 で「好ましい」「どちらかといえば好ましい」と回答した方≫ 

問 13. あなたが問 12で「好ましい」「どちらかといえば好ましい」と回答したのはなぜですか。あてはま

るものをすべてお選びください。...（複数回答）                      回答者 5 
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≪問 12 で「どちらかといえば好ましくない」「好ましくない」と回答した方≫ 

問 14. あなたが問 12 で「どちらかといえば好ましくない」「好ましくない」と回答したのはなぜですか。

あてはまるものをすべてお選びください。...（複数回答）                  回答者 475 

 

問 15. あなたは、居酒屋やカラオケ店などが行う「客引き・勧誘（スカウト）」について、札幌市が何らか

の規制をする必要があると思いますか。...（単一回答）                   回答者 480 

 

問 16. あなたは、「客引き・勧誘（スカウト）」について、札幌市がどのような場所を規制する必要があると

思いますか。もっとも当てはまるものをお選びください。...（単一回答）           回答者 480 
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問 17. あなたは、「客引き・勧誘（スカウト）」のうち、札幌市はどのような行為を規制する必要があると思

いますか。あてはまるものをすべてお選びください。...（複数回答）             回答者 480 

 

問 18. あなたは、「客引き・勧誘（スカウト）」に対して、札幌市や関係団体等がどのような対応を行ってい

く必要があると思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。...（複数回答）   回答者 480 
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